

叙军方:叙北部遭以色列和恐怖组织袭击 致多人死伤

新华社大马士革3月29日电(记者程帅朋 冀泽)叙利亚军方29日发表声明说,叙北部阿勒颇省当天凌晨遭以色列空袭和恐怖组织无人机袭击,造成多名平民和军人死伤。

声明说,当地时间29日1时45分许,以色列对阿勒颇省农村地区多地发动空袭,同时恐怖组织从伊德利卜省和阿勒颇省西部农村地区向阿勒颇市及其周边地区发动无人机袭击,造成多名平民和军人死伤,公共和私人财产受损。

叙军方没有明确指出人员伤亡是由以色列空袭还是恐怖组织袭击造成。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,以色列29日凌晨空袭了阿勒颇市东南部一些叙政府军军工厂、黎巴嫩真

主党位于阿勒颇国际机场附近一处武器库等地,造成至少36名叙政府军人丧生,另有数十人受伤。死亡人数可能继续增加。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

记者观察:“和平岛”厄瓜多尔何以沦为“犯罪天堂”

新华社基多3月29日电(记者廖思维)3月24日,厄瓜多尔圣维森特市27岁市长布丽吉特·加西娅遭枪杀,成为去年以来该国政界又一名暴力犯罪的受害者。而今年年初以来,厄瓜多尔多地发生监狱骚乱,加之恶性犯罪高发,帮派暴力升级,国内安全形势急剧恶化。

前总统竞选人路易莎·冈萨雷斯在社交媒体感叹:“在厄瓜多尔,没有人是安全的。”



1月9日,厄瓜多尔军方人员在首都基多巡逻。新华社发(马特奥·阿马斯摄)

“和平岛”沦为“犯罪天堂”

不到十年前,厄瓜多尔还被称为“和平岛”,获评拉丁美洲和加勒比地区第二安全的国家,如今却沦为“犯罪天堂”。厄瓜多尔科学院发布的一份数据显示,该国2017年的凶杀率为十万分之五,而2022年已达到十万分之四十五,五年内增长八倍!

厄瓜多尔地处南美洲西北部,因赤道横贯国境北部而获称“赤道之国”,其加拉帕戈斯群岛有着“全球生物多样性宝库”美誉,更是启发查尔斯·达尔文写出《物种起源》的“灵感之地”。厄瓜多尔全国人口约1800万人,石油业是该国支柱经济产业。

瓜亚基尔、曼塔、埃斯梅拉达斯等多个港口濒临太平洋,交通便利,是厄瓜多尔交通枢纽和经济重镇。然而,这些港口近年来成为拉美毒品走私和洗钱的“前线”。仅在瓜亚基尔所属的瓜亚斯省就盘踞至少六个贩毒帮派,常为争夺势力范围大开杀戒。

今年年初厄瓜多尔安全形势迅速恶化,其直接原因就是贩毒帮派抗议政府提升监狱安保级别,而深层次原因则与拉美毒品产销链结构性改变相关。厄总统丹尼尔·诺沃亚已将该国22个贩毒帮派列为恐怖组织。这些贩毒帮派成员保守估计也多达5万人。

外汇管制,非法资金进入厄瓜多尔要容易得多。美国智库外交关系协会指出,由于欧美市场对可卡因需求旺盛,厄瓜多尔港口成为国际毒品走私“最有价值的基础设施”。

如今,厄瓜多尔境内活跃着十几个国际犯罪集团,包括多个墨西哥贩毒集团和源自欧洲的跨国犯罪团伙等。在他们的资助下,厄瓜多尔本地帮派快速壮大,已配备机关枪、步枪、手榴弹等武器,而贩毒交易所获巨额利润则被用于贿赂、渗透政府和司法机构。

经济乏力致安防薄弱

帮派犯罪势力不断壮大之际,厄瓜多尔经济社会发展却在持续衰退,而薄弱的国家安防力量更是难以遏制猖獗的犯罪活动。

借助石油红利,厄瓜多尔曾有数百万人在2005年至2015年间摆脱贫困。左翼政治人物拉斐尔·科雷亚2007年出任总统后,厄瓜多尔政府大力投资教育、医疗等公共项目,加之安防力量充足,该国成为拉美经济发展情况良好、社会治安形势稳定的国家。

毒品走私版图的“新宠”

厄瓜多尔东北与哥伦比亚接壤,东南则与秘鲁接壤。两国可卡因产量颇具规模。哥伦比亚反政府武装革命武装力量(FARC)曾长期控制拉美地区可卡因生产和分销,该组织2016年与哥政府签署和平协议后,其残余势力将毒品业务转移至哥厄边境地区。

随着哥伦比亚政府加强港口缉毒措施,贩毒集团选择从厄瓜多尔打通新路线,以将可卡因销往欧美市场。拉美地区乃至全球犯罪势力也迅速涌入厄瓜多尔,意欲在这个新兴毒品走私中转站占据一席之地,瓜亚基尔等港口成为国际毒品走私的“新宠”。

厄瓜多尔与拉美多国互免签证并推行美元化政策,也在一定程度上为贩毒势力渗入提供了便利。比如,从瓜亚基尔港发出的毒品销往美国市场后,“毒资”可直接转账进入在厄账户。相比哥伦比亚严格的

财政政策,削减用于警察和监狱的开支,甚至撤销司法部等政府部门。

受多重因素影响,厄瓜多尔安防力量非常薄弱:一些警员无配枪、无防弹衣;一些监狱无金属探测器;一些港口用于缉毒的飞机和船只遭到破坏,甚至没有检测出港船只是否运载毒品的设备。由此,厄瓜多尔暴力犯罪、监狱骚乱几乎成为“常态”。

犯罪威胁短期难解除

今年年初多地爆发监狱骚乱,安全形势急剧恶化后,总统诺沃亚宣布实施全国紧急状态并追加“国内武装冲突”政令,对内动用安全部队打击有组织犯罪集团,对外则寻求与美国等多国合作打击毒品犯罪。

厄瓜多尔官方近期发布的数据显示,“国内武装冲突”政令1月9日实施以来,安全部队已开展14.8万次行动,逮捕1.17万人,没收3300多支枪和24万发子弹,缴获毒品64.3吨,解救201名监狱工作人员。

然而,尽管安全形势总体好转,社会生活秩序逐步恢复正常,暴力犯罪、监狱骚乱仍不时发生。当地舆论认为,厄瓜多尔政府未来能否整饬司法体系、肃清毒品暴力,很大程度上将决定着这个国家的未来。

舆论对诺沃亚政策能否保持连续性持观望态度。就内部因素看,诺沃亚在2023年提前大选中胜出,任期仅剩不足一年半。厄国民代表大会党派林立、意见不一,加之左右翼相互掣肘,导致诺沃亚提出的多项议案频繁受阻。而就外部因素而言,只要拉美毒品产销格局不变,厄瓜多尔国内安全承受的关联毒品的暴力犯罪威胁就不会解除。



六福珠宝·国际演绎

六福集团现时在中国香港、中国澳门、中国内地、马来西亚、柬埔寨、菲律宾、老挝、泰国、美国、加拿大及澳洲拥有逾3,350个零售点。集团将继续于国际市场物色新商机,积极拓展中国及海外市场,以配合本集团「六福珠宝·国际演绎」之企业愿景。

六福六心 宾至如归

集团本著「匠心独运·服务为本·以客为先」的精神,在经营理念上以顾客权益为首要,并秉承集团「六心服务」的宗旨,用「心」了解顾客需要,从「开心接待」、「贴心关怀」、「细心倾听」、「尽心协助」、「信心推介」,至售后的「细心跟进」,时刻为顾客提供优质诚挚的服务。

六福珠宝 LUKFOOK JEWELLERY

乌干达和西班牙科研人员 合作研制出抗蜱疫苗

新华社坎帕拉3月28日电(记者聂祖国)乌干达国家农业研究组织和西班牙科研人员合作研制出针对牛寄生蜱虫的抗蜱疫苗,目前正待相关监管机构的最终批准。

该组织新闻官员弗兰克·穆加比当天告诉新华社记者,新疫苗分注射和口服两种,是经过多年研究后取得的重要突破。

穆加比说,研究人员过去一年在乌干达各生态区的几个农场进行的

试验显示,使用新疫苗的牛群没有再发现蜱虫相关问题。相关牛肉和牛奶经过了检验,显示它是安全的。

蜱也称壁虱,种类很多,有的寄生在家畜、鼠类等动物身上,能传染疾病。数据显示,乌干达农民每年因蜱虫遭受的直接和间接损失超11亿美元。

以军轰炸加沙地带至少21人死亡

新华社加沙3月28日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦电视台28日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带南部和北部多个地区,造成至少21人死亡。

报道说,以军28日晚对加沙地带南部城市拉法一处住宅发动空袭,造成至少12人死亡。此外,以军当天还

密集轰炸加沙地带北部加沙城多个地区,目前已造成至少9人死亡。

加沙地带消息人士告诉新华社记者,以军连续多日在位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院及其周边地区开展军事行动,由于救援人员无法抵达现场,死伤情况不明。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门28日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成62人死亡、91人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.25万人死亡、约7.5万人受伤。

www.guojiribao.com

国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·

别再犹豫
敬请联系我们

刊登广告

guojiribao.iklan@gmail.com

雅加达: 021-626 5566
021-600 9088

泗水: 031-5672773
085655440300

棉兰: 08126591813

HATARI

Biskuit Selera Kita

最佳饼干

ASW FOODS

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com